

欧麦尔，明辨真伪之人（1/3）：“愿真主以欧麦尔的力量使伊斯兰强大”

评论:

属性: 先知穆罕默德的第二任继承人欧麦尔信仰伊斯兰的经过。

种类: [文章](#) [使者穆罕默德](#) [圣门弟子的故事](#)

由: Aisha Stacey (?2014 IslamReligion.com)

发布时间: 17 Nov 2014

最后修改时间: 17 Nov 2014



伊斯兰的敌人听到他的大名时，他们的腿就不由地打颤起来。当撒旦走在一条路上，看见他迎面走来，便逃之夭夭，唯恐避之不及。甚至他的朋友们在某个场合见到他，也不由地紧张起来，尤其见他生气动怒之时。然而，这位硬汉，同时也是位温和可亲的人，他心底柔和，感情细腻，常常潸然泪下，他谦卑而不懦弱，他兼备两种迥然不同的性格，这在先知周围的弟子中间，十分鲜明，别具一格。他从对先知的仇视中走向了伊斯兰，很快，这种仇恨变成了对伊斯兰的无比热爱。他就是著名的圣门弟子欧麦尔·本·汉塔布，他的归信，极大地强化了伊斯兰的力量。

欧麦尔出身中产阶级家庭，不富裕，也不贫穷，属于阿德家族，这个家族属于古莱氏部落。他在极其严格的教育环境中成长，他的父亲以严厉著称，要求儿子努力工作，直到筋疲力尽才肯罢休，有时，他还让欧麦尔尝尝皮肉之苦。尽管如此，在伊斯兰以前，欧麦尔被认为是少数能识文断字，有文学才华的人物之一。他比先知小11岁。他由一个美少年成长为身材高大、体格健壮的人，为人非常严厉。

少年的欧麦尔为他的父亲和叔叔们牧羊，得到微薄的收入，即一天一捧椰枣。他把自己的些微收入用于学习竞技本领，长大成人后，成了一名成功的商人，深受商人们的尊敬。他以力大无比闻名。他身材高大，擅长武功，声音洪亮，震撼人心。当时先知的宣传成为麦加人的心病，欧麦尔公开宣布他讨厌伊斯兰，并参与到迫害穆斯林的行列中。

两个欧麦尔

虽然人们不知道他为什么叫欧麦尔，还有一个人也叫欧麦尔，他也是有威望之人，但他决意要与伊斯兰为敌。此人原名阿布·哈基姆（意为：智慧之父），但历史上他被穆斯林称为阿布·哲海里（意为：愚昧之父），他发誓要与伊斯兰斗争到底。先知穆圣叫此名字，是因为他愚昧无知，不认为伊斯兰是真理。在圣训中有这样的传述，穆圣曾经祈求真主以两个欧麦尔中的一个来援助伊斯兰。无论是伊斯兰的敌人还是圣门弟子，他们都认为欧麦尔能够归信伊斯兰，是一件令人难以置信的大事件。

起初，欧麦尔非常仇视伊斯兰，他自告奋勇，要去刺杀穆圣。他二话没说，大踏步走在麦加街道上，持剑在手，直奔穆圣住处，要去结果穆圣的性命。麦加一位秘密信教的穆斯林，看到欧麦尔的脸色，立即明白他的动机，他意识到他钟爱的先知正处在危险中。他毫无畏惧地走到欧麦尔跟前，问他这么匆忙去哪里。欧麦尔回答他要去“分裂我们民族的人那里去，他诅咒我们的神灵，愚弄我们的民众。”并补充说：“我要去杀了他。”

这位年轻的穆斯林名叫努尔曼，他十分担心穆圣的安危，寻找话题试图转移欧麦尔的注意力，但欧麦尔一心要去做他要做的事，继续在街上奔走。努尔曼没有说让欧麦尔对伊斯兰有好感的话，他只说：“你为什么先不去看看自己的家人呢？”欧麦尔稍稍停了一下，说他没有听懂努尔曼的意思。其时，欧麦尔最尊敬姐姐和她的丈夫已经秘密信教，努尔曼把此事透露给了欧麦尔，他想转移欧麦尔的注意力以拯救穆圣。

欧麦尔立即调转方向，决意到她姐姐家去。当他临近姐姐家时，他听到有人诵读《古兰经》的声音，欧麦尔一脚踢开了门，里面的人惊慌地藏起他们手中的《古兰经》抄本，他走进来要求给他看他们刚才听到的“嗡嗡”声。他姐姐回答，没有什么嗡嗡声，刚才是他们聊天的声音。欧麦尔知道那是读《古兰经》声音，语带威胁的口气：“你们信仰

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/2100>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。